# **News Release**



2022年10月28日

各位

株式会社 北海道銀行

## 「合格祈願グッズ」の進呈について

北海道銀行(頭取 兼間 祐二)では、2022年11月1日(火)より、当行本支店にて受験料(検定料)のお振込や教育ローンのご相談にご来店いただいたお客さま先着2,500名へ「合格祈願 クリアファイル」を進呈いたしますので、お知らせします。

このクリアファイルは、受験生の皆さまの合格を祈願した当行オリジナルのクリアファイルです。 各本支店により進呈数が異なり、在庫がなくなり次第終了とさせていただきます。

当行は受験生皆さまの合格を心より応援しております。

記

#### <進呈概要>

進呈開始日	2022年11月1日(火)
対象のお客さま	・当行窓口で高校、大学等の受験料(検定料)をお振込されたお客さま ※受験料払い込みを目的に北海道収入証紙をご購入されたお客さまも対象 ・教育ローンのご相談にご来店いただいたお客さま
進呈内容	北海道銀行オリジナル「合格祈願 クリアファイル」 < 先着 2,500 名> ※A5 サイズのクリアファイルです。受験票の持ち運び等にご使用ください。 【見本】 裏面 表面
留意事項	・先着順の配付となり、在庫がなくなり次第終了となります。 ・店舗により進呈数は異なります。

### <該当する SDG s の目標>



SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。 ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDG s 宣言」を表明しました。

以上

#### 【本件に関する照会先】

北海道銀行 デジタル戦略部 髙田・石井 TEL 011-233-1156 広報 C S R 室 小山・西東 TEL 011-233-1005

